

Заключительный этап акции в Бешенковичах

4-ый этап акции «Безопасность в каждый дом» прошла в магазинах Бешенковичского РайПО, а именно: «Культтовары», «Хозяйственный», «Универмаг».

За различными отделами магазинов работники МЧС вместе с активистами БМООСП проводили профилактическую работу с покупателями: беседы, викторины, анкетирование.



Так, в отделе бытовой техники внимание покупателей обращали на правила эксплуатации электрооборудования. Здесь же, в качестве наглядного пособия использовались сгоревшие утюги, телевизоры, компьютеры и т.д. Покупателям демонстрировался итог нарушения правил эксплуатации электроприборов и предупреждали о возможных последствиях.

В ходе проведения бесед пропагандировалась установка автономных пожарных извещателей: работник МЧС объяснял, как устанавливать извещатель и демонстрировал принцип его работы.

В месте продажи мобильных телефонов с покупателями отрабатывался вызов работников МЧС в случае возникновения той или иной чрезвычайной ситуации.

В отделах продажи одежды проводился конкурс «Одевание боевой одежды».

В ходе мероприятий проводились викторины на тему пожарной безопасности в целом, анкетирование.

В отделе детских игрушек поднимался вопрос детской шалости с огнем: с родителями проводилось анкетирование и беседа, с детьми – конкурсы и викторины.

Родителям и детям предлагалось пройти тест-онлайн «Гордимся, что научили!». Активисты БМООСП в ходе акции вручали памятки взрослым и подарки детям.